

江西服装学院第二届“互联网+” 大学生创新创业大赛校内选拔赛圆满落下帷幕

为贯彻落实《国务院办公厅关于深化高等学校创新创业教育改革的实施意见》，进一步激发江西服装学院学生创新创业热情，提升大学生创新创业能力，展示江服创新创业教育成果。6月21日下午，第二届中国“互联网+”大学生创新创业大赛江西服装学院校内选拔赛决赛在行政楼一楼报告厅圆满落下帷幕。江西省政府督导专员、江西服装学院党委书记王建元，校长助理易城以及各分院部的师生们出席此次大赛。



校党委书记王建元（左二）为大赛第一名团队颁奖

本次大赛以“拥抱互联网+时代，共筑创新创业梦想”为主题，旨在

培养造就“大众创业，万众创新”的生力军，促进“互联网+”新业态形成，推动我校大学生创新创业工作的全面开展。



本次大赛吸引了全校 47 支创业参赛团队报名参加，经过层层选拔，最后共有 10 个团队进入决赛。各支代表队围绕“互联网+”这一主题，通过创业与移动互联网、云计算、大数据、物联网等新一代信息技术结合，培育基于互联网的新产品、新服务、新业态、新模式的创业项目。他们良好的精神风貌，高水平高质量的创业策划方案，彰显了他们的创新潜力与创业激情，得到了在场领导嘉宾与评委老师的一致认可与称赞。



参赛团队在作项目介绍分析

大赛的最后，校长助理易城对此次大赛进行了精彩点评，易校助首先对本次创新创业大赛给予了高度评价，肯定了选手们积极的创新精神和创业意识。同时指出部分选手陈述时间过长，特色不够突出等不足，并为参赛选手提出了宝贵的意见。同时，易校助表示，希望大学生能继续弘扬创新精神，提高创业技能，不断完善自我，超越自我。最终，经过激烈角逐，

饕餮府寿司项目获得一等奖，校园洗衣项目、Cosplay 动漫项目获得二等奖，三等奖被 sing-sing 皮匠网络平台、时差咖啡、心衣服装定制团队收入囊中。



校长助理易城对大赛进行点评

本次大赛不仅是落实“大众创业，万众创新”的国家发展战略，也是为落实该校年初六届四次教代会提出的“创、转、评”工作思路，提升江服创新创业教育教学水平，将创新创业教育理念嵌入学校各个学科各个专业，把创新创业教育真正融入到人才培养体系中，全面提升人才培养质量。